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Відчинення та зачинення вікна
A  Вікно з ручною перекладиною: Потягніть за ручну перекла-
дину, щоб відчинити вікно: Ковзаюча пружина петлі дозволяє 
закріпити раму у частково розчиненому положенні. Для того, щоб 
зачинити вікно, потрібно міцно натиснути на ручну перекладину. 
Замкніть раму, повернувши ручну перекладину догори.

B  Вікно з ручкою: Відчиніть вікно, встановивши ручку у верти-
кальне положення. Ковзаюча пружина петлі дозволяє закріпити 
раму у частково розчиненому положенні.

Провітрювання 
Щоб насолоджуватися свіжим повітрям навіть коли вікно пов-
ністю зачинене, натисніть на операційну кнопку, щоб відкрився 
клапан. Вікно залишиться зачиненим, але повітря може прони-
кати до приміщення через вбудований фільтр, який не пропускає 
пил, комах та сніг.

Режим провітрювання 
Вікно з ручкою: Ручка дозволяє зафіксувати вікно у режимі 
провітрювання.

Миття склопакету
Для очиски склопакету ззовні, проверніть віконну раму на  
180 градусів.  
Очищуйте склопакет м’якою, чистою тканиною без ворсу/зам-
шею/м’якою губкою або неметалевим віконним валиком. Чистої 
води зазвичай достатньо для миття склопакету. Можна також 
застосовувати звичайні хатні неабразивні миючі засоби.

Зменшення конденсації
Особливо у кімнатах з високим рівнем вологості, на внутрішній 
поверхні склопакету може утворюватися конденсат. Розміщення 
батареї безпосередньо під вікном та часте провітрювання кімнати 
мінімізує утворення конденсату.
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Догляд за деревиною
Деревина пройшла базову обробку та була вкрита захисним 
покриттям при виробництві вікна, тому при його очищенні можуть 
застосовуватися звичайні хатні миючі засоби. Деревину необхідно 
спеціально обробляти кожні два роки та за необхідності, особли-
во вікна, які зазнаються впливу високих температур, сильного 
сонячного випромінювання чи підвищеної вологості (наприклад, 
кухонні вікна чи від ванної кімнати) можуть потребувати більш 
частої обробки. 

Догляд за поверхнею: Зніміть покриття (лак). Переконайтеся, що 
поверхня чиста та суха та застосуйте грунтовку для деревини. 
Коли вона висохне, покрийте поверхню акриловим лаком на вод-
ній основі (завжди дотримуйтеся інструкцій виробника). Негайно 
застосуйте такий самий метод до областей з пошкодженням 
лакового покриття.

Очистка коміру
Листя та інше сміття потрібно прибирати з коміру навколо вікно, 
щоб забезпечити вільне стікання дощової води.

Сніг та крига
Важливо переконатися, що вода завжди може стікати з вікна і 
оточуючих стічних труб. 
Потрібно чистити поверхню на вікні і навколо нього від снігу і льо-
ду, і одночасно видаляти листя та інше сміття з комірів і стічних 
труб, щоб тала вода вільно стікала.

Очистка повітряного фільтру
Повітряний фільтр може бути знято та промито звичайними хат-
німи миючими засобами. Повністю проверніть та закріпіть вікно у 
положенні для його очищення, потім зніміть фільтр з фільтрового 
паза. (З приводу придбання нових фільтрів звертайтеся до пред-
ставництва компанії VELUX).
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